南京面粉总算降价了

特一级批发价小降 4 分/斤,包子油条未见降价

在米面油价格一 路攀升的时候,市场传 来好消息,南京市面粉 批发价开始出现松动。 据南京唯一专业粮油 批发市场一 ─下 关 粮 油批发市场的相关人 士介绍,目前米面油价 格总体平稳,而面粉价 格开始下滑,平均价格 已经降到了每袋 55.5 元,也就是1.11元/ 斤。不过市场上销售的 包子、油条、烧饼价格 未见降价,另外食用油 价格仍然坚挺。南京市 粮食局的相关人士昨 天表示,面粉的价格有 望进一步下跌,但跌幅 不会太大。

特一级面粉降了4分钱

近日面粉价格普遍下 降,降幅平均达到4分钱。 以特一级面粉为例,原来 的均价为1.15元,现在的 均价降到了1.11元/斤, 而最低的仅1.08元/斤, 但这个价格仍然高于去年 同期水平。下关粮油批发 市场的相关人士昨天说, 2003 年和 2004 年面粉价 格曾经涨过一次, 后又逐 步下滑,最低时只有1元/ 斤不到,价格偏低。这是今 年以来价格不断上涨的原 因之

在谈到现在价格为何又 再往下降时,相关人士称,自 今年11月以来,国家粮食局 举办了大约 4 次小麦底价拍 卖,尤其是国家宣布储备粮

麦价格下跌。据他介绍,上个 月小麦最高价为 1600 元到 1700元/吨,而现在已经逐 步回落到 1500 元到 1600 元/吨,不少面粉厂也开始 正常运转,这几天面粉厂的 面粉源源不断地运往他们市 场,销量已经达到每天400 吨,接近常态下的销量。

包子油条价格未降

前段时间南京市场上的 烧饼、油条、包子等面点价 格上涨,记者在一家大型超 市看到,连块把钱一只的普 通面包也跟着涨了3毛钱。 那么现在面粉价格开始回 落,这些面点价格会不会跟 着往下降呢? 下关粮油批发 市场的相关人士表示,面粉 不像大米是直接面对市民

常年公开销售之后,使得小 的,面粉销售主要的直接对 象是烧饼、油条摊点,销售 商是将整袋子的面粉拆开 卖的,一般也一斤也只赚3 分钱、5分钱, 所以一时半会 儿还不会降。

记者昨天了解到, 刘长 兴等面点店的价格并没有任 何要降价的迹象,菜包子仍 然卖 0.6 元一只, 肉包子 1 元1只,油条也仍然是1元 3根。一家面食店的大厨说, 他们进货一般都是以吨计算 的,一个采购周期要一个月 左右,所以面粉价格下跌,他 们的水饺、面条价格一下子 还下不来。

菜籽油价格仍然坚挺

面粉降价之后,食用油 价格仍在高位振荡,其中大 豆色拉油价格有上有下,而

菜籽油价格仍较为坚挺。下 关粮油批发市场的相关人士 昨天说,目前菜籽油平均价 格为 4.2 元/ 斤, 大豆色拉 油也要卖到3.9元/斤。主 要原因是货源不足,现在每 天的销量只有几十吨。南京 市粮食局储备处负责人透 露,近期食用油价格受国际 市场影响较大。加上目前鸡 蛋、猪肉价格较高,农民养 殖积极性增加,存栏畜禽多 了,对豆类饲料需求量大 增,带动了食用油加工的总 量增长。但总体看,食用油 价格目前仍在合理范围内 浮动,属于恢复性上涨。前 几年油价一直偏低,加工业 亏损严重,这轮上涨提高了 加工企业的积极性,有利于 油料可持续发展。

快报记者 夏天 赵守成

宁淮高速通车

南京到淮安只要两小时

昨天,被誉为" 苏北 '沪宁高速'"的宁淮高速 全线通车。宁淮高速连接三 桥,将南京到淮安的距离缩 短为209.6公里,而时间也 将由 4 个小时压缩为两个 小时。

改名"宁连高速"

宁淮高速公路是连接 南京和淮安等苏北城市的 纽带。宁淮高速公路起自南 京三桥北接线张店枢纽,经 南京浦口区、六合区、安徽 省天长市、淮安盱眙县、洪 泽县、清浦区、淮阴区,止于 京沪高速公路王兴互通,连 接淮连高速公路,所以通车 后宁淮高速公路这个名称 将不再使用,而与淮连合称 为宁连高速公路。

2 小时到淮安

宁淮高速是我省省内 最长的高速公路,全长 209.6 公里, 双向 6 车道, 设计时速 120 公里。

江苏省高速公路建设 指挥部负责人告诉记者, 以前从南京到淮安走宁 连路,差不多需要四五个 小时,提速之后走高速只 需要两个小时。通车后, 南京到连云港也仅需要3 小时。

跨省不设收费站

宁淮高速跨越江苏、 安徽两省,但却只在六合 南设了一个主线收费站, 另外设了多个匝道收费 站。据悉,这在江苏省还

快报记者 毛丽萍

路面结冰人仰车翻,哪来的水

地点:石林装饰城到五 洲装饰城路段

事件:6辆汽车追尾

记者昨天上午7点多 在现场看到,从石林装饰城 到五洲装饰城一带车辆排 成长队,整个中和桥路口的 交通都不顺畅。在由西向东 的快车道上,一共有三组六 辆车追尾,包括两辆公交车 相追尾,其挡风玻璃被撞得 粉碎,一辆奥迪车也和小货 车追尾。司机下车后个个一 脸无奈,称路面太滑,根本 无法刹车。记者注意到路面 确实很潮湿,而且已经结了 -层薄薄的浮冰,踩在上面 走路都有点打滑。在非机动 车道上,骑自行车和电动车 的人也是接连摔跤。

交警赶到现场后,迅速 对交通进行了疏导,提醒车 辆缓慢通过这一段冻路。据 一位老太太称,早晨有一辆 洒水车过来洒过水,而另有 人称,是夜间发生事故,从 车子上漏下的水。

地点:石门坎到海福巷 路段

事件: 骑车人频摔跟头

"太滑了,一刹车,人就 摔倒了。"市民吴小姐家住 四方新村,昨天上午7点左 右,她出门上班,由于路上 骑车的人比较多,吴小姐刹 车避让时,并没有注意到路 面已经结冰,连人带车摔在 马路上。"疼得半天没爬起

南京气温骤降,众多市民昨晨出门时, 发现不少道路都已结起了一层薄冰,不少地 方有人频频摔倒,甚至引发交通事故。市民 希望临街商户和住户不要往路上倒水。有人 猜测是洒水车洒了水,但环卫部门表示,0℃ 以下是不会洒水的,该部门有明确规定。



昨天,骑车的人们绕开结冰的地面行驶。 实习生 张宁 摄

来,幸亏有几个热心人上来 帮忙,把我和车子扶起来。 吴小姐说,虽然没有摔伤, 可身上的衣服全脏了,只好 回家换衣服,结果上班也迟 到了。她估计是路边商户或 洗车点造成了结冰。

地点:浦口南信大东门 附近十字路口

事件:3 小时摔倒 20

在该十字路口做生意 的庞先生说,从上午6点开 始,就陆续看到不少市民因 路面结冰而滑倒。"有走路 的,有骑自行车的,有骑摩 托车的,有附近的住户,也有 大学的学生,3个小时我看到 20多人摔倒。"好在,大家摔 得都还不重,不过身上的衣服 立刻就变得脏兮兮的了。

上午10点左右,在阳光 照射下,十字路口的冰路慢慢 解冻,在一些低洼处积聚起"小水潭",过往的市民仍得 小心的绕过。

> 地点:大光路华东大厦附近 事件:工地洒水惹祸

昨天早上,市民刘女士骑 着电动车行至大光路华东大 厦附近时,因为前面车子突然 拐弯,刘女士紧急刹车,不想

车子一滑,刘女士一屁股摔在 了地上。"原来地面上结了 冰!"刘女士这才发现,沿着 大光路南侧的慢车道上全部 是"冰路"。而随着刘女士的 跌倒,紧跟其后的车辆也纷纷 刹车,瞬间,四五辆车子便摔 在了一起。正在附近执勤的交 警二大队交警发现后,迅速赶 至现场,将跌倒者扶起后,执 勤交警赶紧在慢车道边上 值守",提醒过往车辆减速 慢行。据交警二大队副大队长 王青介绍,他们经过调查,发 现慢车道上的积水来自附近 的一家工地。"晚上工地有进 出的渣土车,因为害怕灰尘扰 民,施工人员便在车辆出门时 对车辆进行冲洗,并在土堆上 洒水,结果直接导致附近路面 出现积水!"王青表示,天冷 结冰导致路面湿滑难行,他们 已经上门与工地进行协商,提 醒其洒水时尽量注意方法,避 免积水流至路面上。

环卫部门:天冷不会洒水

交管部门提醒说,天气变 冷后,一旦用水不慎流至路 面,结冰后很容易导致车滑人 倒,因此提醒相关部门特别是 沿街单位和个人谨慎用水。

另外有人反映,路面结冰 可能是由于洒水车洒水造成 的。对此,南京市环卫部门表 示,如果最低气温在0℃以 下,环卫部门是不允许洒水 的,这是环卫部门的规定。如 果有市民发现洒水车违反规 定,可以向市、区市容环卫部 门反映。快报记者 高国 孙玉 春 陆鸣 田雪亭

艺术类招生计划 须细分到省

■对考生填报有利 ■名校可能要吃二志愿

往年,在艺术类专业的招 生中,我们常常会发现,不少 学校只公布在全国的总计划, 而不划分到各个省份的具体 计划。从明年起,这种情况不 会再出现。

近日,教育部发出通知, 自 2007 年起,除独立设置的 本科艺术高等学校的艺术类 本科专业外,各高等学校艺术 类专业均应编制分省分专业 招生来源计划。以江苏的高校 为例,除了南京艺术学院是独 立设置的本科艺术院校,其余 高校的艺术类招生计划都必 须细分到各个省份。

昨天,南京某高校招生负 责人向记者透露,以往,个别高 校在一些省份大张旗鼓地进行 艺术类专业测试,并且确定-些测试合格的学生,可是由于 学校并没有明确在各个省份的 具体计划,正式录取时,哪些省 份的学生综合成绩高,学校就 在这个省份多投计划, 而有些 省份可能一个计划都不投。

对考生而言,这项政策调 整是利是弊呢?"对考生,应该 是好事!"昨天,南京航空航天 大学招办张老师分析,有了分 省计划,考生报考时不会那么 盲目。比方说,考生想报考一 所高校,这所高校在当地招生 人数较少,而考生觉得自己的 实力不是太强,那就可以报考 一些计划相对较多的高校。

但是,艺术类招生计划分 省,让众多高校感觉"损失惨 重"。对于一些名校而言,每 年的一志愿生源都十分充足, 根本不考虑二志愿的考生,但 是明年录取,这些名校也有可 能要'吃"二志愿了。比方说, 学校在某个省份进行专业测 试,初步挑选出几名优秀的考 生,学校在这个省份特地安排 了相应的计划,但是如果这些 考生在高考文化考试中发挥 不好, 达不到学校录取分数 线,那学校就只能招到一些专 业水平中等的考生。而且,万 一报考人数本来就不多,那学 校很有可能一志愿生源不足, 还得"吃"二志愿。

快报记者 谢静娴

江苏 56 万人 报考英语四六级

□快报讯(通讯员 沈考 宣 记者 谢静娴) 江苏省 2006年下半年大学英语四、 六级考试的报名工作已于日 前结束,记者昨天从江苏省教 育考试院得知,此次考试,江 苏省共有56万余人报名,是 近年来参加大学英语四、六级 考试人数最多的一次。

据省教育考试院的有关 负责人介绍,根据教育部有关 规定,从2006年下半年开 始,江苏省不再接受社会考生 参加四、六级考试, 只允许高 校在校生报考。



应南京市密友协会邀请,国际癌病康复协会会长、首届中国十大杰出青年,国家级有 突出贡献的抗肿瘤专家王振国教授将于12月23、24日来宁讲学和会诊。王教授因发明国 家天 仙系列抗肿瘤中成药而著称于世。在第38届尤里卡世界发明博览会上荣获"世界最高 个人发明研究奖"、"将军勋章"、"骑士勋章"和"比利时王国荣誉奖牌"。他先后四次 受到党和国家领导人亲切接见。

王振国教授结合30年的临床经验总结出来的冲击疗法,运用辨证施治、根据不同病情、 不同阶段实施一人一方,采用口服、肌注、栓塞、 贴、肠滴、雾化吸人等多 途径、大剂量 给药治疗方案。

主治食道、胃、肠、肝、肺、鼻咽、乳腺、子宫、卵巢肿瘤、恶性淋巴及骨肉瘤等肿瘤。

使戒干上万名中、晚期肿瘤患者重享健康生活。

讲学时间: 12月23日8:30-10:00

讲学地址:南京市成贤街118号南京科学会堂(南京市政府对面)

乘车路线:市内乘2、3、52、70到鸡鸣寺站下即到。

会诊时间: 12月23日、24日(全天) 会诊地址: 南京市龙蜡中路46号三楼肿瘤科

预约热线: 025-84825150、83913635、83366150

乘车线路:市内乘40、58、59、68、南金线列九华山站下即到。

(会诊后常年有专家坐诊)